



2月5日晚,万载县元宵焰火晚会在该县烟花燃放国际赛事中心(龙湖公园)绚丽上演。烟花在夜空中绽放,璀璨夺目,吸引上万名观众前来观看,一起欢度元宵佳节。

本报全媒体记者 史港泽摄

### 省委常委会(扩大)会议召开

## 认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神 研究进一步巩固提升经济回稳向好的若干措施

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)2月5日,省委常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记重要指示批示精神,研究我省贯彻落实意见;研究部署关于进一步巩固提升经济回稳向好的若干措施。省委书记尹弘主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要指示批示精神,统一思想认识,提高政治站位,切实从对党忠诚、敢于担当的政治高度,深刻认识统计造假的危害性,把防治统计造假作为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要检验,依法、科学做好新时代统计工作。要坚持问题导向、举一反三,扎实开展统计造假专项治理行动,对督查发现经核实的问题严肃处理、追究责任。要健全完善防范和惩治统计造假的制

度机制、责任体系,加大统计执法力度,推进统计监督和各类监督统筹衔接,全面提升统计工作标准化、规范化水平。要着力推进高质量发展,完整准确全面贯彻新发展理念,毫不放松

抓好发展这个第一要务,不断做大经济总量、提高发展质量,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。各级领导干部要牢固树立正确政绩观,自觉遵守有关法律法规,大力支持统计

部门依法独立统计,加快构建良好统计生态,切实以高效能统计监督有力服务、更好保障全省高质量发展。

会议审议并原则通过了《关于进一步巩固提升经济回稳向好的若干措

施》。会议强调,要切实把握思想和行动上统一到党中央的分析判断和决策部署上来,稳定发展信心,全面落实国家稳经济一揽子政策和接续政策,充分调动一切积极因素、用好一切政策举措、

挖掘一切潜力资源,鼓足干劲、攻坚克难,切实克服外部压力带来的不利影响,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,全力巩固提升经济回稳向好态势。要强化重点攻坚,积极扩大有效投资,加快推进重大项目建设,促进消费全面恢复、提质增效;加大实体经济帮扶力度,深入推进数字经济做优做强,推进产业高质量发展;着力深化改革开放,持续优化营商环境,全力保障民生,更好统筹发展与安全,促进经济持续健康发展。要大力弘扬求真务实、担当实干作风,加强宣传解读,注重市场主体的反映和现实需求,坚持项目化、清单化、节点化推进,推动各项政策协同发力、落实见效,确保一季度开好局起好步,为完成全年经济社会发展目标任务打下坚实基础。

## 奋进在高质量发展的春天

——习近平总书记视察江西七周年特别报道

# 以奋进之笔书写“春天答卷”

本报全媒体首席记者 郑荣林

春风又绿赣江畔,草木新而百花灿。赣鄱大地处处涌动着春的气息和奋斗激情——

在广袤沃野,春耕备耕正忙;在繁忙车间,机器轰鸣作响,生产正紧;在投资的热土,项目建设正酣……

干出新样子、实现新成效、见到新气象,从沃野田畴到工业园区,江西无处不闪动着冲刺的身影、激荡争先的步伐,一个个热火朝天、蒸蒸日上的生动场景,回荡着高质量发展的铿锵鼓角,凝聚着奋力实现经济社会发展“开门红”的信心决心。

在极不平凡的2022年,面对严峻复杂的国际环境和疫情散发多发、历史极值干旱等超预期考验,我省以超常决心、超常力度、超常举措,打出了一系列稳增长“组合拳”,江西经济顶住下行压力,实现了量的突破、质的提升、稳的延续,交出了一份极不平凡的答卷——全省地区生产总值首次迈上3万亿元台阶,达32074.7亿元,增速居全国第一位。

踏上新征程,迈上新台阶,江西高质量发展前景越来越广阔。同时,也必须清醒地认识到,前进道路上还存在不少困难和问题,经济总量不大,人均水平偏低,发展不足仍然是我省最大矛盾。时间不等人,机遇不等人,巩固好势头、延续好态势,要以只争朝夕、真抓实干的劲头,跑出高质量发展加速度,全力以赴推动一季度开好局起好步,以高起点开局、高水平起步为实现全年经济社会发展目标任务奠定坚实基础。

千帆竞发,时不我待。春节假期后上班第一天,省委、省政府领导班子成员分赴各自联系的园区调研,深入一线谋划调度工作,为园区、企业发展把脉问诊,协调解决实际难题。这充分释放出省委、省政府狠抓发展第一要务的鲜明导向,传递出一天也不耽误、一刻也不懈怠的紧迫感责任感,展现出省委、省政府用强劲开局带动全年高质量发展的坚定决心,推动全省上下形成“全力拼经济、奋战开门红”的浓厚发展氛围。

推动高质量发展,产业是根基,项目是支撑。全省上下以争的决心、抢的劲头、拼的姿态,投入到抓项目、强产业、拼经济的火热实践中。

春节期间,全省各地商务部门牢牢抓住赣商赣才返乡过年的“黄金档”,联系“不掉线”、引资“不断档”、服务“不止步”,举办系列“三请三回”“三企入赣”活动,全省新签约合作项目504个,签约金额3501.6亿元,浙江华友101亿元锂电新能源正极材料生产项目、嘉兴博维电子科技50亿元SMT电子制造设备生产项目等一批大项目好项目成功落户。

工程建设审批不停歇、行政审批办理“不打烊”,春节期间,全省投资亿元以上纳入不停工调度的1505个重大项目,累计完成投资121.9亿元,10千伏以上大工业用电增长12.6%,为经济强劲开局奠定了基础。在各级党委、政府全力支持下,企业复工复产跑出“加速度”、擂响“奋进鼓”,截至1月28日,全省规模以上工业企业开工复工率超80%。

风正劲,帆高悬;处处春,奋斗酣。当前,全省上下正以只争朝夕的姿态起而争春,跑好全年“第一棒”,奋力夺取“开门红”,必将在高质量发展的实践中收获百花盛放。



### 施工正酣

2月2日,南昌复兴大桥项目施工现场,大型机械正在进行横梁吊装作业。据了解,复兴大桥建成后 will 完善一江两岸快速交通体系,有力推动南昌“东进、南延、西拓、北融、中兴”发展,促进城市空间功能优化和沿线区域产业发展。

本报全媒体记者 史港泽摄



“人勤春早” (见第5版)



“春潮澎湃” (见第6版)



“春意盎然” (见第7版)



“春光不负” (见第8版)